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Ata nº 014/2019   

 

Ata da décima segunda sessão, em Caráter Ordinário, do Terceiro Período Legislativo, da 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Tiradentes do Sul, às 19horas, do dia 06 do 

mês de maio do ano de dois mil e dezenove. PEQUENO EXPEDIENTE: Sob a 

presidência da vereadora Marisa Ines Neumann, verificou-se a presença dos vereadores: 

Marlise Rosane Traesel, Paulo Rogério Schweig,  Jose Valdir Vivian,  Márcia Muller 

Pedrolo, Marino Hermes, Renato Andre  Both, Valdir de Almeida Bueno e Ricardo Jose 

Hartmann. Após a leitura Bíblica a presidente solicitou a secretária a leitura da ata da 

sessão anterior de número 013/2019, a qual após colocada em discussão e posterior 

votação foi aprovada por unanimidade no plenário.  Em seguida foram lidas as indicações 

e ofícios.  ORDEM DO DIA:  Projeto de Lei 005/2019 que cria o Conselho Municipal 

de Turismo de Tiradentes do Sul –COMPTUR e o Fundo Municipal de Turismo – 

FUMTUR, e dá outras providências, continua em estudo nas comissões.   Projeto de Lei 

nº 07/2019 que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo judicial nos autos da ação nº 

9000629-32.2017.8.21.0075, em que são partes a Câmara Municipal de Vereadores de 

Tiradentes do Sul, o município de Tiradentes do Sul e Jaime Luis Behrenz, obteve o 

parecer favorável nas comissões e foi aprovado por unanimidade no plenário. Projeto de 

Lei Legislativo nº 003/2018 que dispõe sobre o quadro de cargos e funções públicas do 

Legislativo de Tiradentes do Sul e dá outras providências, continua em estudo nas 

comissões. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora Marcia Muller Pedrolo, saudou 

os presentes, demonstrou sua indignação com a administração e alguns secretários, referiu 

que fez vários pedidos de informação e nada foi respondido, se a administração está 

achando que é palhaça está muito enganada, é um direito do vereador, diz na lei que 

somos vereadores para fiscalizar, pediu a lista dos beneficiados com as próteses dentárias, 

não mandaram, com certeza há irregularidades. Referiu que, os vereadores não são 

palhaços, estão aqui para cobrar da administração, e se o prefeito tem secretários mal 

informados, que não sabem administrar, acostumados a fazer coisas erradas, como 

vereadora vai procurar seus direitos, pois fez quatro pedidos de informações que não 

foram respondidos. O dinheiro é público, não tem porque não enviar os nomes dos 

beneficiados. Referiu ainda que, visitou uma família com pessoas de idade, setenta e 

poucos anos, os dois tomam remédios controlados, gastam em torno de R$ 580 reais por 

mês em medicamentos, não temos médico no posto há mais de mês, há quatorze anos 

atrás se gastava o mesmo que hoje, tinha mais população, tínhamos cinco médicos, era de 

invejar, hoje estão gastando o mesmo com menos população. E   esse casal pagou consulta 

particular para ter a receita para pegar o medicamento no posto, foram no posto e não 

podem dar medicamento com receita particular. O povo precisa se humilhar, o prefeito 

que temos hoje é mau administrador, nunca foi administrador, os secretários de 

administração e saúde estão brincando com o povo, referiu que fica muito triste quando 

chega numa casa com pessoas com 74 anos, e dizem que foram no posto e não receberam 

medicamento por ordem do secretário. E esse documento vai levar até o promotor, é um 

direito seu, sinal que tem coisa errada, ressaltou que é vergonhoso o que a administração 

está fazendo na área da saúde. Vereador  Jose Valdir Vivian, saudou os presentes, referiu 

sobre a audiência pública, dia 23 às 19horas, com apoio de toda a Câmara Municipal, que 

ajude a mobilizar, não sabemos o que está por trás dessa reforma, então vamos trazer o 

povo para escutar, trazer o advogado da OAB de Três Passos, cada vereador tem seus 
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deputados, lembrar a eles para não prejudicar, alguma coisa tem que ser feita, mas não 

tão cruel para os pequenos, fazer o maior pagar o que deve, R$ 600 reais por ano para o 

pequeno agricultor vai ficar difícil, vai ficar pior do que antes da constituição de 88, na 

época seu pai se encostou com meio salário mínimo.  Destacou, que os vereadores vão 

fazer a sua parte. Nada mais havendo a tratar a presidente encerrou a presente sessão, 

convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia 13 de maio 

de 2019, no mesmo local e no mesmo horário. Para constar lavrou-se a presente ata, que 

vai assinada por mim Secretária e pela senhora Presidente.  

 

Marlise Rosane Traesel        Marisa Ines Neumann 

Secretária                  Presidente 

 

 


